

中央宣讲团在江苏宣讲党的十九届六中全会精神

快报讯 按照中央统一部署,11月29日,学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团宣讲报告会在南京举行。中央宣讲团成员、全国人大财政经济委员会副主任委员娄勤俭作宣讲报告。省委书记吴政隆主持报告会。省委副书记、代省长许昆林,省委副书记张义珍出席。

报告会上,娄勤俭围绕学习贯彻习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话和全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,结合参与起草《决议》过程中的学习和领悟,对党的十九届六中全会精神进行了系统宣讲和深入解读。报告生动阐述了总结党的百年奋斗重大成

就和历史经验的重大意义,阐明了党中央以史为鉴、开创未来的高瞻远瞩和深谋远虑;集中阐释了党的百年奋斗的初心使命和重大成就,阐明了不忘初心、牢记使命这一贯穿始终的鲜明主线;重点阐述了中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革,阐明了“两个确立”“两个维护”的重大意义和实践要求;系统阐述了党的百年奋斗的历史意义和历史经验,阐明了赶考精神、自我革命是我们党走向未来、开创新局的关键所在。报告从历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑的角度,深刻阐明全党必须坚决拥护习近平同志党中央的核心、全党的核心,坚定不移用习近平新时代中

国特色社会主义思想统一思想、统一意志、统一行动。与会同志一致认为,宣讲报告联系江苏实际,既有政治高度又有理论深度,既有丰富史实又有鲜活案例,听了以后深受启发、深受教育、深受鼓舞,对于全面准确领会六中全会精神和精神实质,切实把思想和行动统一到全会精神上来,更加自觉地捍卫“两个确立”、践行“两个维护”,走好新的赶考之路,是一次系统性、高质量的辅导指导。

吴政隆指出,中央宣讲团在我省开展宣讲,对我们全面准确把握、更好贯彻落实六中全会精神,必将起到重要的指导和促进作用。娄勤俭同志的报告,主题鲜明、视

野开阔、分析透彻、内涵丰富,为我们深入学习贯彻六中全会精神作了一次高质量的辅导。全省各级各部门要将深入学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,以此宣讲为新的动力,进一步采取扎实有效措施,更加自觉用全会精神统一思想、统一意志、统一行动。要深刻理解党中央召开六中全会并对党的百年奋斗作出决议的重大意义,深入领会、认真贯彻“两个确立”的决定性意义和实践要求,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,更加坚决做到“两个维护”,更加自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑指导实践

推动工作。各级党组织要负起主体责任,主要负责同志担起第一责任,各级领导干部率先垂范,分层分类抓好学习,精心组织集中宣讲,广泛开展集中宣讲,进一步推动学习宣传贯彻工作走深走实。各地各部门要以学习贯彻六中全会精神为强大动力,根据省党代会部署要求,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,统筹经济发展和民生保障,统筹当前和长远,埋头苦干、勇毅前行,更好扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

黄伟

江苏省第十四次党代会闭幕后 省党代表第一时间忙传达、抓落实



江苏省第十四次党代会闭幕后,省党代表们都回到了工作岗位,现代快报记者采访发现,党代表们已经马不停蹄地投入到工作中,第一时间传达学习省党代会的会议精神,只争朝夕抓落实。

现代快报+记者 熊平平 李娜 陆文杰 李子璇 毛晓华 曹德伟



着力打造交通运输现代化示范区

省党代表、省交通运输厅党组书记 吴永宏

11月28日,省党代会闭幕后的第一天,江苏省交通运输厅党组理论学习中心组立即组织召开学习扩大会议,传达学习省第十四次党代会精神,要求在全行业迅速掀起学习宣传贯彻党的十九届六中全会和省第十四次党代会精神的热潮,贯彻落实省第十四次党代会对交通工作提出的新要求,大力推进交通强省建设,着力打造交通运输现代化示范区。

省党代表、省交通运输厅党组书记吴永宏指出,要把学习党的十九届六中全会精神和省第十四次党代会精神作为重要内容,列出专题进行集中研讨。要在学习中紧密联系实际,攻坚克难,紧盯各项年度目标任务,紧密联系新年度工作筹划部署,紧密联系迎接党的二十大顺利召开,加强系统性思考研究,大力推进交通强省建设,着力打造交通运输现代化示范区。要抓好交通防控、空港口岸防控、水路口岸防控等各项工作,做好行业安全风险管控、隐患排查整治和应急突发事件处置,着力解决人民群众反映的热点难点问题。



把学校摆在江苏高质量发展大局中考量

省党代表、常州大学党委书记 陈群

回到常州后,省党代表、常州大学党委书记陈群的日程安排得十分紧凑。11月28日一早,陈群就出现在常州大学的办公室,他把传达党代会精神的相关会议材料进行了整理,为将在11月30日召开的全校干部大会做准备,下午他参加了常州全市领导干部会议;11月29日,他参加了省教育厅的党代会精神传达会。

“在全市领导干部会议上,常州市委书记陈金虎同志传达了省党代会精神,并布置了学习贯彻落实的要求。接下来,常州大学要在全校上下组织学习贯彻党代会精神,并做好全面部署和推动落实。”陈群说。

陈群表示,作为一所地方高校,常州大学将牢记本次党代会赋予的历史使命,自觉把学校摆在江苏高质量发展的大局中去考量,进一步落实立德树人根本任务,聚焦江苏创新驱动发展战略,特别是聚焦常州“532”发展战略,加快建设切合常州产业需求的一流本科教育、高水平研究生教育,大力提升原始创新能力和服务经济社会发展能力。



打造高品质现代化中心城区

省党代表、淮安市清江浦区委书记 朱海波

“省党代会为我们基层工作指明了方向。”省党代表、淮安市清江浦区委书记朱海波说,11月28日下午,清江浦区就召开了区委理论学习中心组(扩大)学习会,传达学习党代会精神。

党代会报告中提到,支持苏南引领、苏中崛起、苏北赶超,扎实推进现代化强省建设,以走在前列的使命担当更好地展现中国式现代化的现实模样。

朱海波表示,将按照报告要求,大力促进区域协调联动,更高质量推动长三角一体化发展,在宿迁、淮安和苏中部分地区组成的江淮生态经济区中贡献力量。

贯彻省党代会精神,朱海波表示要在学深悟透上下实功、学以致用上出实招、学以致用上求实效。全区上下要把学习贯彻党的十九届六中全会、省第十四次党代会、市第八次党代会精神结合起来,切实把思想和行动统一到中央和省、市委的决策部署上来。要自觉把清江浦发展放到全市、全省乃至全国的大局中考量谋划,推动打造高品质现代化中心城区取得更大成效。



画好新时代鱼米之乡“苏绣图”

省党代表、泰州兴化市委书记 方捷

“党代会报告中提出‘支持里下河地区发展绿色低碳产业、提升生态碳汇能力’,为兴化未来发展明确了定位、明晰了方向。”11月28日,省党代表、泰州兴化市委书记方捷告诉记者,这也是兴化当前及未来应该干、能够干且必须干好的事。兴化将按照党代会报告要求,在全省一盘棋中找准兴化方位、发挥兴化优势,进一步增强生态优先、绿色发展的行动自觉,积极探索具有兴化特色和内涵的现代化建设路径,努力建设生态品质优良、生态经济活跃的新时代鱼米之乡。

方捷说,兴化优势在农,特色在水,未来核心竞争力在生态、文化和旅游。未来发展首先要守好绿色家底,厚植生态优势。一方面要守好生态环境生命线,另一方面要树立水乡颜值新样板,努力打造“河安湖晏、水清岸绿、形神兼备、烟火浓郁”的田园水乡。

“兴化未来还要加快绿色转型,深耕生态经济。”方捷说,兴化将致力绿色生金,聚焦生态富民,把生态旅游业打造成兴化的幸福产业。



建立为“一老一小”办实事长效机制

省党代表、镇江市政协党组书记、局长 吕朝霞

“本次党代会报告大篇幅着墨保障和改善民生,可以说是浸透着民生温情。”11月28日上午,省党代表、镇江市政协党组书记、局长吕朝霞表示,报告指出要下大力气解决好“一老一小”问题,要加强基础性、普惠性、兜底性民生保障,这是积极满足人民群众对美好生活向往的有力体现,给民政下一步工作指明了方向。

“我们今年的党史学习教育为群众办实事活动,重点聚焦了‘一老一小一群体’三类服务对象。”吕朝霞告诉记者,接下来将全面开展“回头看”,以检验办实事解难题实际成效。

吕朝霞表示,镇江将坚决贯彻落实省党代会部署,进一步深化为“一老一小”和困难群体办实事各项工作,建立联系服务常态化和长效工作机制,确保民政办实事解难题活动一以贯之落到实处。同时,进一步建立健全多层次社会救助、基本养老服务和未成年人关爱保护“三大体系”,加强制度设计和实践探索,不断创新创优,不断提高服务质量。